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Ata da vigésima Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em doze de 

dezembro, às vinte e três horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se 

fizeram presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os 

senhores vereadores: José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente), Edson de Jesus 

Reis Santos, (Primeiro Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), 

Damares Vieira Cavalcanti, Gilson Santos do Rosário, Jaci Silvino de Sousa, João 

Ramalho Barreto Conceição, Josefa Délia Félix dos Reis, Pedro de Jesus Santos e Rivan 

Francisco dos Santos. A seguir, precedeu-se a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. 

E, por não haver oradores inscritos para o Grande Expediente, deu-se início a Ordem do Dia. 

“Na Ordem do Dia foi submetido em discussão: Projeto de Lei 948/2017- “Dispõe sobre a 

denominação de via pública, localizada no bairro Cruzeiro, na sede desta municipalidade” 

(Rua Pedro Mariano)”. Não havendo quem quisesse se manifestar ou discutir, o Projeto de 

Lei 948/2017 foi submetido em votação, obtendo como resultado:  APROVAÇÃO POR 

UNANIMIDADE EM TERCEIRA VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. E, por não haver 

outras matérias para serem discutidas ou votadas na Ordem do Dia, deu-se início as 

Considerações Finais. Nas Considerações Finais, o senhor vereador Gilson Santos do 

Rosário agradeceu aos colegas vereadores, que votaram a favor da aprovação dos 80% do 

orçamento para o Governo Municipal, entendendo que é o melhor para o município.  Depois, 

o senhor vereador João Ramalho Barreto Conceição se solidarizou com os familiares dos 

jovens que faleceram no último domingo, e destacou que foi um fato que deixou a cidade de 

luto. Ele falou ainda, sobre a falta de apoio da sociedade na atuação dos agentes do DMTT, e 

destacou que os vereadores ao invés de criticar a atuação dos agentes devem apoiá-los, 

inclusive orientar as pessoas sobre a utilização dos equipamentos de segurança, 

principalmente as pessoas que utilizam motocicletas. Ele disse também que somente os 

quebra-molas não resolvem todos os acidentes, e pediu que as pessoas se conscientizassem  e 

respeitassem as leis de trânsito, pois as consequências muitas vezes podem ser fatais. Por 

conseguinte, o senhor vereador José Alessandro Santana Farias comentou que, também teve 

o nome dele mencionado pelo senhor vereador Ramalho onze vezes. E mais, contou que 

existem algumas câmeras instaladas no DMTT, que poderiam ajudar a elucidar o incidente 

que ocorreu, mas que talvez não seja possível, porque os agentes não trabalham a noite. Além 

disso, ele comentou que, muitas pessoas estão utilizando as ruas adjacentes as principais, onde 

não há câmeras para passar, haja vista, que algumas vias são obstruídas por mesas e veículos 

que são estacionados nas proximidades de estabelecimentos comerciais. Ele pediu que a 

Prefeitura colocasse os agentes para trabalhar a noite, para que eles possam ver através das 

câmeras, o que está acontecendo de errado no município, e também possam auxiliar a polícia. 

E espera que, ele possa estar nesta Casa em outra gestão ao lado da situação, para saber se vai 

mudar de posicionamento. E mais, falou que a oposição não perdeu, e se no futuro ele achar 

que os créditos suplementares tiverem que aumentar ou diminuir  vai apresentar emendas para 

tal, pois não acha porque apresentou 40%, tem que continuar com o mesmo percentual no 

futuro, concluiu indignado. E, por não haver outros edis para se manifestar nas Considerações 

Finais, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, ficando todos convocados para no 

dia quatorze de dezembro de dois mil de dezessete, às dezenove horas, realizarem a próxima 

Sessão Ordinária, e para constar eu, vereador Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a presente 

Ata e abaixo subscrevo. 

 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em doze de dezembro de novembro de 2017. 



CÂMARA MUNICIPAL DE POÇO VERDE 
Av. Epifânio Doria, 18 – CEP. 49490.000 – CNPJ 32.741.571/0001-73 

Fone: (79) 3549-1454 e-mail: cmpv.se@bol.com.br 

Décima Sexta Legislatura 

 

 

 

 

 

 

Alexandre Almeida Dias/PSDC 

Presidente 

 

 

José Raimundo de Jesus Souza/ PSB 

Vice- Presidente  

 

 

Edson de Jesus Reis Santos/PSB 

Primeiro Secretário 

 

 

José Alessandro Santana Farias/ PC do B 

Segundo Secretário 

 

 

Damares Vieira Cavalcanti/PMN 

Vereadora 

 

Gilson Santos do Rosário/PMN 

Vereador 

 

Jaci Silvino de Sousa/PSC 

Vereador 

 

João Ramalho Barreto Conceição/ DEM  

Vereador 

 

 

Josefa Délia Félix dos Reis/ PP 

Vereadora 

 

Pedro de Jesus Santos/ PDT 

Vereador 

 

 

Rivan Francisco Dos Santos/ PROS 

Vereador 

 

 

 


